



Важной задачей для дошкольников является умение строить взаимоотношения со сверстниками и окружающими на основе сотрудничества и взаимопонимания, готовности принять других людей и их взгляды, привычки такими, какие они есть.

15.11.19 г. в нашей группе прошел день толерантности. Целью этого дня было развитие доброжелательного отношения друг к другу, установки на принятие другого; понимания важности передачи эмоциональных связей и уважения. Из презентации дети познакомились с понятием «толерантность» и историей его происхождения. На игровом занятии «На планете толерантности» ребята постигали основы позитивного взаимодействия и эмоциональной отзывчивости между собой.



Весело приветствовали друг друга разными способами!



Узнали, что же вкладывают в это понятие люди в разных странах.

С удовольствием дарили комплименты в игровом упражнении «Волшебный стул».



Слушали «Сказку о Необычном цветке», который боялся подружиться с остальными цветами, так как считал себя некрасивым и безликим, и рисовали нового Синцветика, который преобразился, когда услышал похвалу в свой адрес. Кто хвалит других, сам легче добивается успеха!



*Ведь мы все разные, но мы вместе и будем жить на одной планете толерантности!*